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Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

          6. číslo září 2014

Vážení spoluobčané,
na začátku mého článku dovolte, abych vás všechny pozdravil. Funkční období současného zastupitelstva se pomalu, ale jistě blíží ke konci. Spousta věcí se podařila udělat, některé věci se právě realizují, ale stále dost toho zbývá na další zastupitelstvo, o jehož složení budete rozhodovat právě vy v blížících se komunálních volbách. Doufám,že se zúčastníte voleb v co největším počtu, aby nové zastupitelstvo získalo co nejvyšší počet vašich hlasů, o které se bude moci opřít.
 V současné době probíhají práce na rekonstrukci povrchů v ulici Nová, pokládá se nová povrchová kanalizace a příprava na nové osvětlení. Tuto akci provádí firma Silnice Slaný a je financována z rozpočtu obce, jelikož nám nebyla dotace přidělena a již nebude vyhlášena. Souběžně běží práce na zateplení budovy obecního úřadu a odizolování. Tuto akci provádí firma Pavel Linc a je financována z dotace od fondu životního prostředí a částečně též z prostředků obce.
Závěrem bych rád poděkoval všem za spolupráci v uplynulých čtyřech letech, zejména těm co se aktivně zapojovali do společenského a kulturního života v obci a všem, kteří se podíleli na jakémkoliv úklidu a zkrášlování naší obce. Černou kaňkou jsou stále ti, co nechtějí pochopit, že pořádek v okolí svého bydliště vypovídá pouze o tom, kdo tam žije. Pokud tyto plochy budou nuceni uklízet zaměstnanci obecního úřadu, pak je obecní úřad použije třeba jako místo pro umístění kontejnerů na sběr tříděného odpadu. Můžeme pomoci při nečekaných událostech, ale ne dlouhodobě a pouze po domluvě na obecním úřadě. Myslím, že pořádek bychom měli mít na prvním místě.
                                                                                   Poddaný Miloslav

starosta obce
INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

· Dne 5. 9. Zastupitelstvo obce Lhota schválilo:
· poptávkové řízení na rekonstrukci místní komunikace ul. Nová

· poptávkové řízení nazateplení budovy obecního úřadu
· požární řád obce
· smlouvu o poskytování pracovně-lékařských služeb mezi MUDr. Jindřichem Sklenářem a obcí Lhota
· smlouvu s panem V. Raisem na BOZP a PO

· návrh na udělení čestného občanství obce pro paní Zdeňku ÁnandíBarfussovou

· prodej části obecního pozemku p.č. 650 o výměře cca 50 m2 v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic

· smlouvu o zemědělském pachtu mezi Agrodružstvem Kačice a obcí Lhota

· uzavření smlouvy s ČS, a.s. o kontokorentním úvěru ve výši 500000,-Kč na překlenutí dočasného nedostatku finančních prostředků se splatností do jednoho roku

· rozpočtové opatření č. 3/2014

· členy výběrové komise pro rekonstrukci místní komunikace ul. Nová a zateplení obecního úřadu 
· Dne 19. 9. Zastupitelstvo obce Lhota schválilo:
· smlouvu o dílo s firmou SILNICE Slaný, s.r.o. na zakázku malého rozsahu „ Rekonstrukce místní komunikace ul. Nová“
· V měsíci říjnu oslaví své životní jubileum paní Lincová Blanka, Frýdlová Jana, Bendl Jaroslav a Křeček Josef. Přejeme vše nejlepší, pevné zdraví a splnění všech přání (
· Volby do Zastupitelstva obce Lhota a volby do Senátu Parlamentu ČR se konají 10. a 11. října 2014 v budově obecního úřadu v pátek 10. října od 14:00 hod. do 22:00 hod. a v sobotu 11. října od 8:00 hod. do 14:00 hod.V případě konání II. kola voleb do Senátu se tyto uskuteční dne 17. října 2014 od 14:00 hod. do 22:00 hod. a dne 18. října 2014 od 8:00 hod. do 14:00 hod. 
· Žádáme občany, aby nahlásili na obecní úřad nefungující veřejné osvětlení.
· Sbírka nejen starého ošacení pro organizaci Diakonie Broumov, kterou pořádá obec u paní Miloslavy Zímové se pro letošní rok uzavírá dnem 30. září. Pokračovat bude opět od března 2015. Děkujeme paní Zímové za poskytování prostora všem, kteří do sbírky přispěli.
· Pro knihovnu začíná nová etapa, jak již napsala paní Zdeňka Ánandí Barfussová v minulém zpravodaji. Paní Barfussové bychom chtěli poděkovat za práci v knihovně i s dětmi, za spoustu krásných nápadů, za šíření lásky kolem sebe a za to, že „zabloudila“ do naší obce, kde zanechala plno krásných zážitků a vzpomínek v našich dětech i v nás dospělých. Přejeme jí a celé rodině, aby jejich cesta životem byla plná zdraví, lásky, nadšení a vůbec všeho dobrého… Díky
Vážení spoluobčané,

jsme na konci volebního období stávajícího zastupitelstva a nastal čas ohlédnout se zpět a případně zhodnotit vykonanou práci. Proto bych chtěla shrnout investiční akce, které se za poslední čtyři roky v obci udály, a do kterých obec vložila finanční prostředky. Nelze uvést všechny, ale snažila jsem se vybrat alespoň ty finančně nejnáročnější. Pro vaši informaci uvádím i proinvestované částky, které jsou pro účely tohoto příspěvku matematicky zaokrouhleny na tisíce Kč. Přesné údaje je možné dohledat v účetnictví obce, které je k nahlédnutí na obecním úřadě. 

Do čeho jsme investovali:

· rekonstrukce ulic V Zátiší a Fučíkova -7 690 000,-
· bezbariérové chodníky v ulici Kladenská -1 573 000,-
· rekonstrukce střechy budovy U Splavu - 535 000,-

· územní plán obce Lhota  - 436 340,-
· veřejné osvětlení v ulicích V Zátiší a Fučíkova - 550 000,-

· veřejný rozhlas - 281 000,-

· česle v čističce odpadních vod - 244 000,-
· dopravní značení v obci – 151 734,-
· vybudování mateřské školy v budově U Splavu -432 000,- 

· koupě hostince Pod Lipami - 1 800 000,- (z kupní ceny zbývá doplatit 750 000,-, které jsou spláceny 35 000,- Kč/měsíc)

· dovybavení hasičské jednotky - 483 000,-

· úprava kanalizace v ulici Kladenská ve výši - 96 000,-

· příspěvek TJ Lhota (celkem za roky 2011- 2014) – 200 000,-
· odhlučnění stěny na sále budovy U Splavu - 70 000,-

· úprava zeleně (traktůrek, foukač listí, drtič větví, křovinořez, lavičky, koše, zábradlí) - 121 000,-

· komín budovy U Splavu - 38 000,- 

· zabezpečovací systém v budově U Splavu - 54 000,-

· budova obecního úřadu (vodoinstalace, podlahy, malování) -  88 943,-
V nedávné době jsme zahájili:

· zateplení budovy obecního úřadu – přislíbená dotace ve výši cca 580 000,-
· rekonstrukci ulice Nová – očekávané náklady jsou cca – 2 891 957,- které obec uhradí z vlastních zdrojů

Jaké dluhy vzniklé v průběhu předchozích volebních období jsme uhradili:

· zhotovení povrchu ulice Ke Skalce - 1 265 000,- 

· návratná finanční výpomoc od Státního fondu životního prostředí - 1 449 000,-

· návratná finanční výpomoc od Ministerstva finanční ČR - 1 098 000,- (poslední splátka ve výši 313 700,- bude uhrazena v prosinci 2014)

· úvěr na hasičské auto - 200 000,-

· úvěr na budovu U Splavu - 281 000,- (zbývá doplatit 8 750,- Kč)

· dluhy vůči finančnímu úřadu na dani z příjmů fyzických osob - 426 000,- 

· dluhy vůči správě sociálního zabezpečení a zdravotním pojišťovnám - 176 000,-

· školné za žáky - 226 000,-

· dluhy vůči dodavatelům - 175 000,-

Z čeho jsme získali prostředky nad rámec běžných příjmů obce

· dotace na rekonstrukci ulic V Zátiší a Fučíkova - 4 523 000,-
· dotace z roku 2011 na dovybavení hasičů - 115 000,-
· dotace na dovybavení hasičů (roky 2012 až 2014) - 464 804,-
· dotace na rekonstrukci bezbariérových chodníků (ulice Kladenská) - 841 000,-

· dotace na rekonstrukci střechy budovy U Splavu - 500 000,- 

· dotace na slavnosti v souvislosti s výročím hasičů - 25 000,-
· přislíbená dotace na zateplení budovy obecního úřadu - 580 000,-
· úvěr od České spořitelny a.s. ve výši - 2 500 000,- Kč, který byl na sklonku roku 2013 přefinancován a navýšen o 500 000,- . Úvěr je splácen měsíčními splátkami ve výši 20 000,- Kč, zbývá doplatit - 2 600 000,- 

· cena v soutěži Obec roku -  75 000,-
A dále:

V průběhu volebního období jsme žádali o následující dotace, u kterých jsme bohužel neuspěli:

V roce 2011bylo požádáno o:

· dotaci na celkovou obnovu veřejného osvětlení ve výši 8 948 000,- 

· dotaci na pořízení zásahového vozidla hasičů ve výši 624 000,- 

· dvě dotace na kulturu v celkové výši 90 000,- 
V průběhu roku 2012 bylo požádáno o:

· dotaci na rekonstrukci ulice Nová ve výši 3 100 000,- 

V roce 2013 bylo požádáno o:

· dotaci na kompletní rekonstrukci veřejného osvětlení ve výši 6 000 000,- 

· dotaci na nákup nového zásahového vozidla pro hasiče ve výši 950 000,- 

· dotaci na rekonstrukci vozovky v ulici Nová ve výši 3 421 000,- 
V roce roku 2014 bylo požádáno o:

· dotaci na rekonstrukci vozovky v ulici Nová ve výši 3 421 000,-
Na závěr bych ráda poděkovala těm, kdo v průběhu volebního období přispěli ke zdárnému fungování obce, ať už finančně, prací či radou a přeji vám všem šťastnou ruku při volbách nového zastupitelstva vaší obce.                             Ing. Alice Jurková








Předsedkyně finančního výboru
KULTURA
· Tradiční Seniorka se opět bude konat 12. 10. od 14:00 hod. na sále v restauraci U Splavu.
· Na Posvícenské zábavě dne 25. 10. od 20:00 hod. se o zábavu postará skupina Černý brejle. Zábavu pořádá JSDH Lhota.

· Pěkná hodinka se bude konat 27. 10. v restauraci U Splavu.
KNIHOVNA

Začíná nový školní rok a s ním je tu hned několik změn. 
Ve Lhotě přibyl jeden dům a jedna čtyřčlenná rodina, knihovna má nového knihovníka a kroužek tvoření již nevede paní Barfussová, protože ta se i s rodinou odstěhovala a žije na Šumavě.
Ano, jsme to my, rodina Šeborova, která stojí za těmito změnami. Někdo se s námi již během léta seznámil, někdo ne. Pro ty, co to neví: bydlíme v novém šedém domě, který vyrostl za bývalou hospodou "Pod Lipami" ve středu vesnice. Máme dvě dcery, Kačenku a Barušku a jednu kočku.
Naším cílem je co nejplynuleji navázat na aktivity paní Barfussové ve Lhotě. Manžel se bude starat o knihovnu a já s holčičkami budeme organizovat rukodělný kroužek tak, jak bylo dříve zvykem. Ale protože každá lidská bytost je jedinečná, zcela určitě nemůžeme (a ani nechceme) plně nahradit paní Barfussovou. Mějte proto prosím pochopení, když některé věci budou jinak, protože i my jsme jiní. Neznamená to, že jedno nebo druhé je horší či lepší, jen je to prostě jiné. Někomu to možná bude vyhovovat více, někomu méně. Vězte ale, že cokoliv budeme podnikat, budeme dělat s nejlepšími úmysly. Chceme přispět ke kulturnímu životu v obci, aby se nám tady všem hezky žilo.
Věřím, že jakékoliv připomínky, komentáře či stížnosti, které se budou týkat chodu knihovny či kroužku tvoření, budete adresovat přímo nám, abychom mohli najít společné řešení, které bude vyhovovat všem.
Přeji vám všem příjemný podzim a budeme se těšit na shledání v knihovně či kdekoliv jinde ve vesnici.
Tereza a Jiří Šeborovi
ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Jen usedli prvňáčci do lavic, čekal je jejich první výlet s paní ředitelkou. Pět slunečných dnů strávili na „adaptačním“ pobytu ve Stradonicích. Pobytem je provázel program „Příroda změnila kabátek“. Jeho náplní byly nejen zábavné hry a soutěže, ale také poznatky o přírodě, výtvarné tvoření (např. „kamarád Podzimníček“), vycházky do okolí Stradonic, projížďka na koni a jiné aktivity. Přestože byla většina dětí na „velkém výletě“ poprvé, pobyt děti zvládly na výbornou.

Děkuji paní Mgr. Jitce Kopernické za pěkné nápady a pomoc s dětmi a panu ing. Miloslavu Haškovi za finanční podporu. 
Ráda bych ještě připomněla zahájení projektu „Ámosek“ pro předškolní děti, který začíná ve středu 15. 10. 2014 od 13:00 hod. do 14:00 hod. Na všechny se moc těšíme.

Mgr. Martina Sochnová









  Ředitelka školy

ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ
Vážení občané Lhoty, spoluobčané,
naše školička úspěšně začíná třetí rok svého provozu. Kapacita 21 dětí je naplněna a většina dětiček už školku velmi dobře zná. V letošním roce nově začali navštěvovat MŠ pouze dva chlapci. I ti si na nový režim postupně zvykají.

Na školní rok 2014/15 plánujeme dvě větší akce - v prvním pololetí ozdravné pobyty v solné jeskyni, podobně jako jsme je s dětmi absolvovaly v loňském roce. V druhém pololetí se budeme připravovat na školku v přírodě, které by se děti (zájemci) měly účastnit společně s dětmi MŠ Družec v květnu 2015.

Zaměstnanci MŠ
Jana Legerová, učitelka
JSDH LHOTA
Úspěchy našich hasičat

Plamen 2014

Naposledy jsme vás informovali před odjezdem na soutěž Plamen do Plchova, která se konala na přelomu května a června. 

Spakovali jsme stany, karimatky, naložili hadice, proudnice, mašinu, savice… a pobrali veškerou bojovou a dobrou náladu, co jsme dostali od rodičů při odjezdu. Nejen to nám s sebou rodiče dali, i napečené buchty byly výborné, postačily nám do soboty, ale při nedělním ránu nás už čekala další nadílka v podobě domácích koláčů (  Maminky jste jedničky, opravdu vám za vaši podporu děkujeme!!! 

Čekal nás víkend plný závodů. Štafeta požárních dvojic, štafeta 4x60m překážek, štafeta CTIF 400m překážek, požární útok CTIF a požární útok. Nejen toto všechno jsme stihli, naše děti jsou opravdu k neutahání, po celodenním soutěžení jsme ještě zvládli fotbal proti tatínkům, co s námi jeli, vodní válku, diskotéku a noční štěbetání ve stanech (
Mladší i starší žáci byli po podzimním kole ZPV na 5. místě. Mladší žáci bojovali a rvali se jako lvi celý víkend, ale 5. místo jim zůstalo. 

Starší žáci na tom byli líp, bojovali a vyhrávali všechny ostatní disciplíny, ale podzimní umístění a páteční štafeta požárních dvojic, kde měli, až třetí nejlepší čas je stálo vítězství a postup do krajského kola. Ale to 2. místo bylo opravdu skvělé, protože postoupit až z pátého na druhé, to se jen tak nevidí.

Do krajského kola postoupili mladí hasiči z Vraného. Ti nás požádali, jestli jim nepůjčíme dvě děti. A tak jsme měli Kubu a Barču ve Vlašimi na krajské soutěži. Posbírali alespoň nějaké zkušenosti a podělili se o ně s ostatními. Kdo ví, třeba se nám jejich zkušenosti budou hodit (….
Noční útoky v Hýskově

13. června 2014 jsme se vydali tentokrát jen se staršími žáky na náš první noční závod, který se konal na fotbalovém hřišti v Hýskově. Útoky měly začít od 21:00 hod. Nikdo z dětí ještě takové závody nezažil. Byli zde zástupci z okresu Beroun, Rakovník, Praha západ a Kladno.

Běželo se na 1 pokus za umělého osvětlení. Z 11 družstev se naši borci umístili na úžasném 3. místě. Odvezli jsme si medaile i krásné ceny. Přespali jsme ve stanech a ráno po snídani odjeli domů.

Děkujeme našim fanouškům, kteří nám přijeli fandit, bylo to velké překvapení!!!

Po prázdninách jsme se poprvé sešli v naši tradiční středu, a hned jsme začali trénovat na první závod, který se konal v Plchově.

6. 9. 2014 Plchov

Zde se konalo první kolo hasičské ligy. Čekaly nás dvě disciplíny. Štafeta požárních dvojic a požární útok. 

Mladší žáci si vedli výborně, měli druhý nejrychlejší čas a v požárním útoku, měli také druhý nejrychlejší čas a tak si celkové 2. místo zasloužili. Odvezli jsme si krásný pohár.

Starší žáci první disciplínu zvládli v nejrychlejším čase a jejich čas požárního útoku byl druhým nejrychlejším. Celkově tedy obsadili 1. místo. 

CELKOVÁ VÝSLEDKOVÁ LISTINA

Mladší žáci                            čas útoku                               čas štafety pož. dvojic

1. Žilina                              49.86                                             117.00

2. Lhota                              57.28                                             106.00

3. Vraný                              69.82                                             104.00

4. Plchov                             73.81                                             182.00

Starší žáci                              čas útoku                               čas štafety pož. dvojic

1. Lhota                                38.09                                            70.00

2. Žilina                                 30.75                                            82.00

3. Vraný                                43.62                                            73.00

4. Hřebeč                              55.04                                          105.00

5. Plchov                               61.20                                            94.00
13. 9. 2014 VRANÝ

Týden uplynul jako voda a my jsme odjeli na další kolo požární ligy, tentokrát do Vraného.

Zde nás čekaly také dvě disciplíny - štafeta 4x60m překážek a požární útok. Po propršeném pátku bylo hřiště celé podmáčené a tak se běhalo opatrně. Mladší žáci splnili vše na jedničku. Po štafetách byli na druhém místě. Požární útok zvládli a měli nejlepší čas. Proto konečné pořadí bylo 1. místo!!! Byla to opravdu velká radost.

Starší žáci měli smůlu už od začátku. Při štafetě na kladině měla Anička pád, ale naštěstí se jí nic nestalo a ještě jednou naběhla na kladinu, ale na úplném konci se jí to opět smeklo a seskočila dolů, i přesto doběhla a předala štafetový kolík dál, družstvo nakonec pokus doběhlo, ale s červeným praporkem. Čas se tedy počítal první štafety a ten byl až pátým časem.

Do útoků šli nově nabuzeni a odhodláni, ale hned při první pokusu, kdy všechno vyšlo, praskla savice a pokus nebyl dokončen. Všichni jsme si říkali, co nás ještě čeká, že to není ani možné. Na druhý pokus bylo vše připraveno, zaťali zuby a šli na to. Mladší žáci a naši příznivci fandili a čekali, jak to dopadne. Zazněl výstřel a vše se rozběhlo, časomíra se zastavila v čase 29.06. Nervy jsme měli až dokonce. Po nejlepším čase v útoku jsme nakonec obsadili celkové 3. místo.
CELKOVÁ VÝSLEDKOVÁ LISTINA

     Mladší žáci                      čas útoku                               čas štafety 4x60m

1. Lhota                           42.73                                          73.09

2. Žilina                            46.30                                         73.07

3. Braškov                        43.31                                         76.03

4. Vraný                            51.87                                             N

Starší žáci                            čas útoku                               čas štafety 4x60m

1. Vraný                           48.38                                             58.97

2. Žilina                            29.21                                             61.99

3. Lhota                            29.06                                             66.33

4. Hřebeč                         49.73                                             59.96

5. Braškov                        63.46                                             49.44

6. Plchov                          68.46                                             76.08
27.9.2014  Lidice
Uplynulou sobotu jsme se zúčastnili již 26. ročníku memoriálu Jaroslava Haška a Miroslava Thotažákovských družstev Sborů dobrovolných hasičů, který pořádá SDH Hřebeč. Tentokrát se vše odehrávalo na fotbalovém hřišti v Lidicích. 

Zastoupení jsme měli v obou kategoriích. Mladších žáků zde bylo 11 družstev a starších žáků 7 družstev. Naši mladší žáci bojovali jako lvi, první pokus se jim moc nevydařil, ale druhým pokusem dosáhli času 34,43 a obsadili krásné 2. místo. Převzali si pohár a na krku se jim třpytila stříbrná medaile. Radost byla opravdu veliká.

Starším žákům se také první pokus nepovedl, ale jsou to bojovníci a šli na druhý pokus s velkým odhodláním. I přes menší zádrhel se časomíra zastavila na čase 28,82 a byl to vítězný čas. Převzali si pohár za 1. místo, na krku jim visela zlatá medaile a k tomu vybojovali putovní pohár za nejrychlejší požární útok.

Co nás čeká dál?

4. 10. 2014 proběhne první kolo PLAMENE 2015 a to v ZPV (závod požární všestrannosti)

Tentokrát vše bude probíhat ve Lhotě. Hasičata čeká 2-3km trasa v lese, kde budou plnit úkoly na jednotlivých stanovištích. (střelba, zdravověda, topografie a práce s buzolou, uzle, požární ochrana, lano). 

S výsledkem z tohoto závodu půjdeme bojovat v jarní části PLAMENE 2015.

Držte nám pěsti a přijďte nám fandit!!!  Děkujeme!!!

A kdo jsou našehasičata? Především jsou to skvělé děti a bezva parta !!!

Mladší žáci: Síma Nagyová, Bolek a Stázka Lukášovi, Maruška a Lída Kadlecovi, Kryštof Horáček, Štěpka Čížek, Eliška Kohoutová, Míla Poddaný, Dan Vydra, Rudla Selichar, Luky Čurda

Starší žáci: Prokop Lukáš, Štěpán Sýkora, Kuba Nagy, Anet Kohoutová, Anička Horáčková, Barča Andělová, Míša Divišová, Jára Nedvěd, Vojta Drábek, Matěj Čermák

Kohoutová Alena
TJ SK LHOTA
A-tým
Losování nového ročníku přineslo Lhotě čtyři nové soupeře. Místo družstev Rakovníka a Hostouně, jež postoupila do krajského přeboru, a sestupujících Leděnic a Týnce potká áčko týmy Zavidova, Nespek, Letů a Benešova B. První tři vyhráli své skupiny I.B třidy a postoupili. Benešov B byl přeřazen ze skupiny B. Oproti původnímu očekávání nepostoupil tým Zvole, protože postup do divize přijaly pouze tři týmy (po odhlášení Kunic a Nové Vsi mohly být čtyři). O přesunutí benešovské rezervy se uvažovalo již minulou sezonu, takže její účast ve skupině A překvapením není. 

V přípravě na sezonu 2014-2015 odehrálo áčko celkem čtyři utkání. Z toho tři proti soupeřům z I.B třídy. Na hřišti Velké Dobré sice áčko nazářilo, ale i tak využilo své vyšší kvality a soupeře přehrálo. Hodně divoký byl souboj v Jedomělicích. Domácím se nesešla obrana. Proto skóre vyšplhalo do astronomické výšky 9:4. Pětkrát se trefila lhotecká posila Jung. Další výrazná posila Petr Mikolanda se představila v přátelském utkání s SK Doksy. I on se uvedl výtečně. Skóroval z penalty a na dva góly přihrál. V posledním přípravném utkání se áčko střetlo s pražským Slivencem. Stejně jako v zimní přípravě skončilo utkání nerozhodným výsledkem.

Konečné skóre prvního mistrovského zápasu by naznačovalo, že šlo o jednoduchý zápas. Ve skutečnosti se Lhota proti nováčkovi z Let nadřela. K otevření skóre zabránila soupeřově hlavičce tyčka. Přesto byli aktivnější a lepší domácí. Po několika zahozených šancích skóroval až Mikolanda z penalty v závěru poločasu. Uklidnění pro Lhotu přišlo po zásahu Jiránka z 56. minuty. V závěru uzavřel skóre Jung. Ani druhý soupeř Lhoty – Union Cerhovice – se nebude pohybovat v tabulce vysoko. Hosté byli téměř po celý zápas lepší, ale dlouho své převahy nevyužili. Do poločasu ale střeleckou smůlu protrhli a vytvořili si dvougólové vedení. Po obrátce byli chvíli aktivnější domácí. Jejich snahu utnul třetí gól. Po dvou úspěšných kláních přišlo derby s Tuchlovicemi. Lhota v něm doplatila na menší důraz a bojovnost. Také v proměňování šancí byl lepší soupeř. Za domácí nastoupil poprvé v bráně Filip Toncar, jenž ale třígólové porážce zabránit nemohl. Jílové vletělo do zápasu hodně aktivně. Paradoxně samo inkasovalo první, když se prosadil Mikolanda. Druhý gól přidal pohlednou střelou Rychlý. Ani třetí gól Mikolandy domácí nezlomil. Druhý poločas hrála Lhota pouze na brejky a od 60. minuty i bez vyloučeného Sterzla. Domácí snížili až v samém závěru zápasu. Ve středu po Jílovém sehrálo áčko pohárové utkání na hřišti SK Doksy. V něm oba týmy nastoupily se slabšími sestavami. Souboj rozhodla branka Vincence, který v domácím dresu hostuje právě ze Lhoty. Áčko pouze dvakrát orazítkovalo brankovou konstrukci a se soutěží se loučí hned v prvním kole. Pět branek za poločas...takovou nálož schytaly ve Lhotě Všenory. Už ve dvanácté minutě vedli domácí po trefách Havelky a Junga 2:0. O nejhezčí moment zápasu a nejspíš i podzimu se postaral Mikolanda, jenž zvýšil parádními nůžkami. Tato trefa navíc soupeře nadobro zlomila.  Po změně stran se zápas pouze dohrával. Hodně divoký zápas prožilo áčko ve Voticích. Po dvou nevyužitých šancích proměnil své sólo Mikolanda. Domácí vzápětí vyrovnali. Klíčový moment přišel ve 35. minutě, kdy se zranil brankář Vošmík a do brány se postavil Asník. I v deseti šli hosté do vedení po trefě Havelky. Po změně stran šel chytat Kučera, jenž byl původně na utkání pouze jako divák. V druhém dějství nabral zápas nečekaný spád. Domácí nejprve vyrovnali, aby se následně opět dostala do vedení Lhota po hlavičce Junga. Pak ale domácí skóre otočili. Další obrat si přichystala Lhota a v 76. minutě vedla 5:4. Ani toto vedení hosté neudrželi, dvakrát inkasovali a odjížděli s prázdnou. Ztráta z Votic bude naše hráče dlouho mrzet. Po Tuchlovicích přišla další lekce v domácím utkání. Hosté z Černolic byli po celé utkání lepší, navíc využili zaváhání nejprve obrany a následně brankáře Vošmíka. Ani nadále nedaly Černolice domácím šanci na zvrat a zaslouženě vyhrály. Lhotecký gól přišel až při čtyřgólové ztrátě.

V polovině podzimní části soutěže je Lhota s 12 body na šestém místě tabulky. Především ztráta z Votic byla zklamáním.  Ve vyrovnaném středu tabulky je před áčkem celek Zavidova se 13 body. S jedenácti body stíhá Lhotecké trojice Benešov, Nespeky a Jílové.

Přípravná utkání
Čechie Velká Dobrá – SK Lhota 2:5 (0:2) Branky Lhoty: Podraný 2x, Maroušek, Jiránek, Mantlík

Sokol Jedomělice – SK Lhota 4:9 (2:3) Branky Lhoty: Jung 5x, Asník, Podraný, Mantlík, Havelka

SK Doksy – SK Lhota 1:4 (0:2) Branky Lhoty: Mikolanda, Dolejš, ?Jung, ?Podraný

AFK Slivenec – SK Lhota 1:1 Branka Lhoty: Mantlík

Mistrovská utkání
SK Lhota – FK Lety 3:0 (1:0) Branky Lhoty: Mikolanda z p.k., Jiránek, Jung

Union Cerhovice – SK Lhota 0:4 (0:2) Branky Lhoty: Mantlík 2x, Mikolanda, Jung

SK Lhota – AFK Tuchlovice 0:3 (0:2)

FK Jílové – SK Lhota 1:3 (0:3) Branky Lhoty: Mikolanda 2x, Rychlý

SK Lhota – Všenorský SK 6:0 (5:0) Branky Lhoty: Havelka 2x, Jung, Mikolanda, Podraný, Mantlík

SK Votice – SK Lhota 6:5 (1:2) Branky Lhoty: Mikolanda 2x, Jung 2x, Havelka

SK Lhota – SK Černolice 1:4 (0:2) Branka Lhoty: Mikolanda

Pohárové utkání
SK Doksy - SK Lhota 1:0

B-tým
Také ve III. třídě došlo k výměně několika týmů. Postup Smečna, jež nahradí Pchery, a výhra dokeského béčka v baráži byly jasnými fakty. Místo návratu Stehelčevsi do skupiny A si uvedenou soutěž zahraje Hrdlív, jenž sestoupil po pěti letech strávených v okresním přeboru. 

Béčko sehrálo v přípravě již tradičně dva zápasy. Nejprve se představilo ve Družci. Slátaná sestava nemohla domácím konkurovat a zabránit třígólové porážce. Nejlepším mužem zápasu byl brankář Hájek. Generálku si béčko odbylo proti Chrášťanům, týmu z rakovnické III. třídy. Lhotečtí sice rychle prohrávali o dva góly, postupně ale vyrovnali hru a v závěru i skóre.

Mistrovskou sezonu začalo béčko neslavně. Ve Dřetovicích dokázalo rychle odpovědět na zásah domácích z 20. minuty. Před poločasem Dřetovice využily dalšího nedorozumění v obraně béčka a do kabin šly spokojenější. O osudu zápasu rozhodl úvod druhého dějství. Během pěti minut dali domácí dva góly. Čtyř z pěti branek docílili domácí hlavou. Velice napínavý souboj mohli diváci sledovat proti rezervě Tuchlovic, jež uvažuje o postupu do okresního přeboru. Úvodní poločas dopadl pro Lhotu tragicky. Hosté si vybudovali tříbrankový náskok a k tomu ještě přežili penaltu. Po změně stran se ale nadechlo béčko k velkolepému obratu. Góly Procházky a Jiránka z přísné penalty nahlodaly hosty, kteří se do konce zápasu věnovali spíše diskuzi s rozhodčím než hře. Prakticky celý zbytek utkání Lhota dobývala branku soupeře. Vyrovnat se podařilo zásluhou neúspěšného penaltového exekutora z první půle Dolejše. Při nerozhodném výsledku viděli diváci napínavý penaltový rozstřel, který skončil až v deváté sérii úspěchem domácích. Jedním z nejhorších výkonů se prezentovalo béčko na Buštěhradě. Přes bezkrevný výkon přežili hosté bez újmy první půli. Stejně jako ve Dřetovicích se lámal chleba v úvodu druhé půle. A stejně jako v prvním kole béčko v rychlém sledu dvakrát inkasovalo. Na zdramatizování zápasu zde Lhota určitě neměla. Výsledkovou nouzi chtěli béčkaři zlomit proti Svinařovu. A začali nejlepším možným způsobem – brankou Horáka z první minuty. Lhoteckou cestu za výhrou zastavila 34. minuta. V té Lhota inkasovala a ještě přišla o Procházku, vyloučeného za protesty. I přes oslabení Lhotečtí přehrávali soupeře. Ovšem bez výraznějšího ohrožení svinařovské svatyně. A tak béčko muselo absolvovat druhý penaltový rozstřel. Opět úspěšně. Po předchozích nevýrazných výkonech nejelo béčko na hřiště silného Slovanu Dubí s velkými ambicemi. Domácí, kteří se loni probili do baráže o okresní přebor, Lhotu přehrávali. Béčko se především bránilo, přesto šlo po střele Nachtigala do vedení. S přibývajícím časem se dostávalo do hry i lhotecké béčko. K udržení čistého konta pomohla hostům hned ve třech případech branková konstrukce. Se štěstím tak B tým provedl nečekaný bodový import.  

Po pěti utkáních drží béčko solidní sedmou příčku III. třídy. Získaných sedm bodů je ale méně, než se od béčka očekávalo. Ani předvedené výkony neslibují výrazné zlepšení lhotecké pozice. Navíc za béčkem je dosti těsno. Hned 4 mužstva jsou srovnána na šesti bodech. III. třídě vévodí rezerva Tuchlovic, která ztratila body pouze ve Lhotě.

Přípravná utkání
SK Družec – SK Lhota B 3:0 (1:0)

SK Lhota – Slavoj Chrášťany 2:2 (0:2) Branky Lhoty: 

Mistrovská utkání
Sparta Dřetovice – SK Lhota B 5:1 (2:1) Branka Lhoty: Dolejš

SK Lhota B – AFK Tuchlovice B 4:3 na p.k. (0:3) Branky Lhoty: Procházka, Jiránek z pen., Dolejš

SK Buštěhrad – SK Lhota B 3:0 (1:0)

SK Lhota – AFK Svinařov 2:1 na p.k. (1:1) Branka Lhoty: Horák

Slovan Dubí – SK Lhota B 0:1 (0:1) Branka Lhoty: Nachtigal 

Starší žáci
SK Lhota nově přihlásila do soutěže družstvo starších žáků. Základem tohoto mužstva budou hráči narození v roce 2001, kteří dosud mohli hrát v kategorii mladších žáků. Tento tým se v příští sezoně zúčastní čtrnáctičlenného okresního přeboru. Starší žáci budou poměrně dost cestovat. Nejbližší soupeři jsou z Kladna (Kročehlavy, Novo, Švermov). Naopak delší výlety čekají žáky při cestách do Zichovce, Zlonic, Holubic, Libčic nebo Olovnice. 

Na úvod mistrovské soutěže potkali žáci Holubice, které se spojily se sousedními Otvovicemi. Přes sympatický výkon domácí doplatili na nezkušenost s hrou na velkém hřišti a na individuální chyby. Poté ale následovala série výraznějších porážek. Rozdíly ve výkonnosti jsou v žákovském okresním přeboru výrazné. Nejkrutější porážku schytali žáci od vedoucích Kročehlav. 

V tabulce jsou žáci spolu s dalšími třemi týmy bez bodového zisku. Žáci se v nich ale utkali se soupeři z horních příček tabulky. Proti slabším soupeřům a při získání návyků z velkého fotbalu lze očekávat zlepšení.

SK Lhota – Sokol Holubice 2:6

Sokol Smečno – SK Lhota 4:0

SK Lhota – SK Zichovec 1:9

SK Lhota – SK Kročehlavy 0:18

Baník Švermov – SK Lhota 5:1 

Starší a mladší přípravka
K radikální změně se rozhodla komise mládeže před nadcházející sezonou u obou kategorií přípravky. Místo tradiční mistrovské soutěže se budou hrát miniturnaje po třech týmech. Družstva byla rozdělena do šestičlenných skupin, z nichž budou trojice sestaveny. Na jaře dojde k přerozdělení skupin podle podzimních výkonů. Starší přípravka se utká s týmy Švermov, Braškov, Velká Dobrá, Kročehlavy a Slovan Kladno. Mladší přípravka byla zařazena do skupiny s družstvy Dokes, Braškova, Velké Dobré, Družce a Kamenných Žehrovic. 

Jedním z důvodů, proč pořádat miniturnaje, je zvýšení počtu utkání a zmenšení významu dosažených výsledků. Starší přípravka má trochu smůlu, že potkala kladenské soupeře, kteří v dané kategorii dlouhodobě patří k nejlepším. Naopak s celky Braškova a Velké Dobré bývají Lhotečtí úspěšnější. Souboje s lepšími celky mohou přípravce pomoci ke zlepšení a získání zkušeností. 

Zato mladší přípravka je zatím výsledkově úspěšná. Proti oddílům, se kterými se potkává již tradičně, většinou vítězí. Rovnocenné souboje pak svádí s SK Doksy.  
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